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BeposATHOCTE 3aYaTus €CTECTBEHHEIM IIyTeM IIPU TaKOU CliepMOTrpaMMe MOXKeT ObITh CHUXKEHa, TakK
KaK yBEJIM4YEHO KOJIMYECTBO JIEUKOIIUTOB, HEMHOTO CHUKEH IIPOLIEHT ITOABUKHEIX CIIEPMATO30U0B
(mpaBpma, pe3yibTaT IpUBeeH He 0 cTanaapTaM BO3), umeetcs arrmotudauus. [1o ogHoM
cliepMorpaMMe OKOHYaTeJIbHBIX BHIBOLOB He [ejlal0T, II09TOMY CJIefyeT BHIIIOJIHUTE UCCIIefOBaHNe
IIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - 4epe3 2 - 3 HeJeJu [Ji1 UCKITIoYeHus omubku maboparopun). Eciu
U3MEeHEeHUs COXPaHATCS, TO He0OXOIUMEL OCMOTP U 00cliefoBaHe Y aHAPOJIOTa 1151 BEISICHEHUS
IPUYUHB U3MEHEeHUN U mof0opa JieYeHus.



